■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

供

政

丁

干直直 校对 杜鹃锋

> 她,2020年 任县供销社理事 会主任,2021年 兼任县供销集团 董事长;她,大胆 改革、勇于探索, 成立村级供销社 和村级供销合作 公司,建成全市



首个A类为农服务中心。一年来,她使县供销社先后荣获全 市综合业绩考核优胜单位、全省供销系统安全统筹工作先进 单位等荣誉,也让我县成为全省供销综合合作试点培育县。 她,就是县政协委员丁欣红。

初到县供销社,面对社有资产流失严重、职工士气低迷、 从业人员因循守旧等困境,丁欣红一时有些困惑。"是维持现 状,走一步看一步?还是迎难而上,大干一场?"最后,经过激 烈的思想斗争,丁欣红最终下定决心:组织让我到这个岗位 来,是信任也是考验,只有干出样子,才不负领导的期望,对得 起组织的培养。

他人之事 我事之师

说干就干。学习借鉴外地好的做法无疑是走出当前困境最 有效的办法。为此,丁欣红提出"走出去,带回来"的想法,得到县 供销社党组的肯定和支持。随后,县供销社考察组先后到鹿邑 县、宁陵县考察学习。2020年11月,全国供销总社举办供销体制 改革学习培训班,县供销社有幸赴京参加培训。培训前,丁欣红 通过多方努力争取到向全国供销总社汇报工作的机会,她的胆 量和努力打动了供销总社领导,培训前总社专门为我县安排了

30分钟的供销体制改革专题课。供销总社的支持,先进的供销体制改革理论指导,外 地可供借鉴的成功模式,进一步坚定了县供销社领导班子改革的决心和信心。

爬坡过坎 勇立潮头

2020年9月,习近平总书记对新时代供销社建设作出重要指示,供销社党组为 之振奋,丁欣红更是放开胆子、铆足了劲。她带领班子成员跑遍全县各乡镇、示范 区调查摸底,对基层社、有集体经济基础的村进行梳理分类和论证分析后,决定在 条件成熟的村分批成立村级供销合作社。2020年9月,全市首家村级社——王堂 供销合作社揭牌。紧接着,先后又有7个村级供销社成立。

今年1月,丁欣红兼任县供销集团董事长。当时,加快建设为农服务中心,打造 服务农民生产生活的综合平台迫在眉睫。在县供销社党组的领导下,丁欣红向上争 取政策资金,人村走访专业合作社和种植大户,协调解决项目建设问题,克服种种困 难,于今年3月建成全市首个A类为农服务中心。该中心集统防统治、智能配肥、冷 藏加工等6大服务功能于一体,辐射周边的农业合作社及种植大户。当月,为农服务 中心成功举办首届农资供需见面会,签约化肥2万余吨。会后,参会的6家农资企业 为供销社送来了感谢锦旗,农户们纷纷说:"当年的供销社又回来了。"

今年5月,县委农村工作会议召开,提出有条件的行政村都要建立村级供销合 作公司的新目标。这对在改革中探索的供销社来说,既是肯定又是激励。在丁欣 红的努力下,今年6月,全市首家村级供销合作有限责任公司在周庄镇马川移民新 村成立。接着,又相继成立了23家以集体经济为主、合作社和农民参与人股的村 级供销合作公司,发展特色产业,壮大村集体经济,带动农民致富。



"综合改革是供销社发展的新契机,农村 是供销社发展的大舞台,我们有信心重新擦亮 供销社"国字号"金字招牌....."说起下一步的 工作打算,丁欣红信心满满。(宋晓芳)

我县赤松茸新一轮种植开启

茸种植正在有条不紊进行中。

"赤松茸种植是个很好的致富门 路!经过几年的生产实践,我们已经总 结了非常丰富的种植经验。"该园区技术 员陈沛亚介绍说,"赤松茸因食味清香, 营养丰富,在上海、广州等一线城市深受 消费者欢迎,根本不愁销路。"

"去年新建了10个大棚用于赤松茸 种植,亩产在1万斤左右,累计收益40余 万元。"该园区负责人曼永峰说,园区主 要培育羊肚菌、赤松茸、滑子菇等珍稀食 用菌品种,并以产业带动旅游,多措并

整地、撒菌种、压地膜……近日,我举,畅通村民的增收渠道。目前,该园区 县珍稀菌产业园区,今年新一轮的赤松 已经建成智慧大棚30余座,普通大棚300 座,采用"政府+企业+村集体+农户+基 地"的新型运作模式,为当地群众提供就 业岗位的同时,每年以每个大棚总投资的 8%支付给村庄作为集体收益。

> "我县食用菌种植已覆盖全县5个乡 镇,以珍稀菌产业为载体的马川新村产 业园已基本成型。下一步,我们将坚持 以农业提质增效、农民致富增收为目的, 提升产业化水平,探索种植模式,延伸产 业链条,挖掘农业增收潜力。"县农业农 村局负责人说。

> > (王世超 王旭歌)

季

监

管

U

前

移

两

险

征

缴

城关镇-

发挥监督保障作用 助力文明城市创建

"路上干净了,环境卫生了,心里也敞 亮!"10月18日,城关镇东街社区居民杨增 光高兴地对在社区进行督导检查的镇纪委 工作人员说。

为进一步巩固工作成效,将"创卫"工作 做实做细,城关镇纪委成立了由镇纪委书记 为组长,镇纪委、镇创建办联合组成的专项督 导组,深入辖区内主次干道、居民小区、农贸 市场等重点区域开展专项督查行动。通过现 场查看,与群众面对面交谈的方式,对全镇 10个社区的13个小区、8个居民区的环境整 治情况进行"拉网式"督导检查。检查坚持问 题导向,聚焦垃圾杂物清理、私拉乱扯电线、 小广告清理、宣传氛围等方面的问题,进行全 面摸排。截至目前,共发现门前杂物、绿化带 垃圾、拉扯乱挂等各类问题40余处。

在深入各社区进行全面督查的同时, 镇纪委干部协助志愿者清理卫生死角、向 居民宣讲创卫知识,告诫居民维护共同的 生活环境,做文明市民。

创建进行时

为更好更快地 推进"两险"收缴工 作,前营乡纪委充分 发挥职能作用,关口 前移,主动作为,对 "两险"收缴工作进 行全面监督,保障居 民老有所养、病有所 医,确保居民"应保 尽保",筑牢民生保

该乡纪委把 "两险"收缴工作作 为10月份"小微权 力"监督的重要内 容,通过"四个及 时",监督"两险"收 缴。一是及时警示 提醒。在收缴前立 下"规矩",村组干 部挤占挪用"两险" 资金者,从重从严 处理。充分发挥村 级监委会作用,对 现金收缴等重要环 节实行全程监管, 将更多监督触角延 伸至一线。二是及 时开具收据。要求 凡是收取群众"两 险"资金的,必须要

开具收据,做到每名群众交款都有 凭证。三是及时办理"银行卡"。 监督每个行政村办卡,缴款时至少 2名村干部在现场,银行卡由3名村 干部参与管理。四是及时上缴资 金。各村每天收缴的资金,下班前 必须打到专用银行卡上。五是及 时公示公开。每完成一批缴费,第 一时间在村务公开栏予以公示公 开,接受群众监督。

该乡负责人表示:下一步,前 营乡将按照时间节点和任务清单, 运用大督查机制,开展一周一督促 和一月一通报,高位推动工作落地 见效。对接到的举报主动作为,及 时解决,将矛盾化解在基层,涉及 截留、挪用、贪污群众养老保险和 医疗保险保费的,一律由乡纪委 启动监督执纪问责机制,依法处 置,确保党的惠民政策在前营乡 落地生根,确实维护人民群众的 合法利益。(赵剑锐 张一裴)

观音堂示范区 ——

灾后重建工作有序推进

"这段路修好后,大家的出行就方便了,感谢党和政府。"10 月18日,观音堂林业生态旅游示范区宋沟村村民对正在验收灾 后恢复重建的验收人员说。

今年汛期以来,观音堂示范区多次出现强降雨天气,导致 示范区18个行政村道路、房屋等基础设施不同程度因灾受损, 严重危及车辆、行人安全。为尽快改善群众出行条件,疏通社 会经济运行毛细血管,示范区成立了防汛救灾应急工作领导小 组,具体实施灾后重建工作;及时上报相关灾毁数据和灾后重 建项目,积极争取资金及有效技术支持。根据巡查发现的道 路、房屋损毁情况,联系专家,对重点损毁路段、房屋进行实地勘 察,研判制定最佳整治方案。增派技术人员加强对各村修复工程 进行技术指导,定期督促和巡查,确保修复工程的安全和质量;对

灾后重建进行时

易发生水毁区域的道路、房屋等 场所,完善灾害防治措施,持续提 升防灾能力。(张浩 杨晓瑞)



连日来,县交通运输局组织人员和机械对G207乌海线、G311 连栾线、S520郏汝线、S241洛驻线等路段开展灾后小修保养。

自进入汛期以来,我县境内遭遇强降雨,道路损毁严 随后,该局积极开展灾后重建,设置警示标志提醒周 边行人和车辆安全通行,并使用注水防撞墩等设施对因 灾损毁道路进行隔离,按照损毁情况制定抢修方案,确保 道路安全畅通。目前,我县县域内因灾中断的交通道路 高磊 史军伟 已全部恢复通行。 摄影报道